



جک'فہ; منبھک'ک فوکل ifj'ن~

قومی کونسل برائے فروغ اردو زبان

National Council for Promotion of Urdu Language

Ministry of Human Resource Development

Government of India

Website.: www.urducouncil.nic.in

E-mail.:urduduniyancpul@yahoo.co.in

فروغ اردو بھون

Farogh-e-Urdu

Bhawan

FC-33/9, Institutional Area

Jasola, New Delhi-110025

Dated: 27/12/2017

کتاب میلے کے انعقاد سے سولا پور اور اطراف میں اردو کا ماحول بنا ہے: حمید سہروردی

اہل سولا پور کتابوں کی خریداری کر میلے کو کامیاب بنائیں: شاہنواز محمد خرم

کل ہند اردو کتاب میلے کے پانچویں دن خریداری میں اضافہ ہوا

سولا پور (پریس ریلیز): قومی اردو کونسل کے زیر اہتمام اور بزم غالب کے اشتراک سے منعقدہ کل ہند اردو کتاب میلے سے سولا پور اور اطراف کے علاقوں میں اردو کے تئیں دلچسپی میں اضافہ ہوا ہے۔ قومی اردو کونسل نے اس کتاب میلے کو یہاں سجا کر ہمیں کتابیں خریدنے کا اچھا موقع فراہم کیا ہے۔ اب ہمیں چاہئے کہ ہم زیادہ سے زیادہ کتابیں خریدیں اور کتاب میلے کو کامیاب بنائیں۔ یہ باتیں گلبرگہ سے تشریف لائے معروف افسانہ نگار، شاعر، ناقد اور سابق صدر شعبہ اردو گلبرگہ یونیورسٹی پروفیسر حمید سہروردی نے کہیں۔ وہ یہاں غالب کی عظمت کے موضوع پر سیمینار میں حصہ لینے آئے تھے۔ معروف شاعر اور روزنامہ ایقان ایکسپریس گلبرگہ کے مدیر حامد اکمل نے کہا کہ کتاب میلے سولا پور میں اردو زبان کی بنیادوں کو مضبوطی فراہم کرے گا۔ قومی اردو کونسل کے ریسرچ آفیسر شاہنواز محمد خرم نے کہا کہ ہم نے سولا پور میں پورے ہندوستان کے اہم پبلشروں کو جمع کیا ہے اب یہ اردو والوں کی ذمہ داری ہے کہ وہ زیادہ سے زیادہ کتابیں خریدیں اور اس میلے کو کامیاب بنائیں۔ کتاب میلے کے اہتمام کا مقصد ہی یہ ہے کہ لوگ کتاب سے جڑیں۔ ہم میلے میں بزم غالب کے تعاون سے کونز مقابلے، سیمینار اور مختلف ثقافتی پروگراموں کا بھی انعقاد کر رہے ہیں تاکہ اردو ادا طبقہ ان سے بھی لطف اندوز ہو۔

کتاب میلے میں آج غالب کی یوم پیدائش کی مناسبت سے غالب شناسی کے موضوع پر بین المدارس کونز اور سیمینار کا انعقاد کیا گیا۔ غالب کونز میں اول دوم اور سوم انعامات بالترتیب پروگریسیو اردو ہائی اسکول، محمد یونس موڈل اردو ہائی اسکول اور سیٹیزن اردو ہائی اسکول کو دیے گئے۔ اس پروگرام کے صدر ڈاکٹر عبدالرشید شیخ اور کنوینر محمد جاوید تاڑے تھے جب کہ پروگرام کی تیاری میں عبدالرشید

ارشاد نے نمایاں رول نبھایا۔ قومی اردو کونسل کے اسٹنٹ ایجوکیشن آفیسر ڈاکٹر محمد فیروز عالم نے کہا کہ اس طرح کے مقابلوں سے طلباء میں اردو شعر و سخن کے تئیں دلچسپی پیدا ہوتی ہے۔ ایسے پروگراموں کا انعقاد ہونا چاہئے۔ آج کتاب میلے میں مقامی ایم ایل سی دتا ساونت، گرونا تھ وانگی کر، منظور عالم، عبدالماجد کلا دگی، ڈاکٹر فیض احمد فیض، پروفیسر طیب علی چٹھی، خرم عماد گلبرگہ، سلیم محی الدین پر بھنی اور عثمان آباد سے صدر جمہوریہ ایوارڈ یافتہ تبسم سلطانیہ نے 50 اساتذہ کے ساتھ میلے میں شرکت کی اور اپنی پسند کی کتابیں خریدیں۔

کتاب میلے میں کل کی شام تین ایک بائی ڈراموں کو اسٹیج کیا گیا۔ ایکسپریس سینٹ، جلوس اور کام دھینو کوشا تھقین نے کافی پسند کیا۔ ڈرامے کے ختم ہونے تک طلباء اور اردو نوازوں کی بڑی تعداد موجود رہی۔ سولا پور اردو ڈراموں کا ایک بڑا مرکز رہا ہے اور یہاں کے ڈراما گروپ ممبئی، پونے اور دیگر شہروں میں بھی مقبول ہیں۔ سولا پور میں اردو ڈراموں کا فیسٹول بھی ہو چکا ہے۔

(رابطہ عامہ سیل)